
M O Ç Ã O  Nº. 049
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/4/2019

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

O Comitê de Ação Cultural da Faculdade de Medicina de Botucatu, instituído em 18/05/2009 através da Portaria do Diretor nº 228, é composto por representantes dos servidores docentes, servidores técnico-administrativos e, dos discentes. As suas atribuições são amplas, abrangendo a comunidade interna e externa; dentre elas destacam-se, além do incentivo à valorização do patrimônio cultural e artístico, atividades socioeducativas realizadas junto às comunidades carentes.
O CAC mantém permanentemente um Coral: O Coral “Canto & Encanto”.
Com o intuito de proporcionar aos servidores, docentes e alunos da Faculdade de Medicina e Hospital das Clínicas e a comunidade em seu entorno, uma melhor qualidade de vida no trabalho, o Grupo técnico de Desenvolvimento de Recursos Humanos implementou, em 2006, o Coral “Canto & Encanto”, baseado em relatos de experiências positivas de outras instituições e alicerçado pela Federação Mundial de Musicoterapia, e, desde então, mantém seu intuito de promover a melhoria na qualidade de vida através da música e arte.

A regência do coral é de Rebecca Brisola, professora de canto e formada em regência pela USC (Universidade do Sagrado Coração, de Bauru) e tem a coordenação do Vice-presidente do CAC/FMB, Dr. Araldo José Milanezi Vieira, que também integra o corpo de músicos do destacado Coral. 
Destacado coral atualmente é composto por servidores, servidores aposentados, alunos e professores ligados à FMB, ao IBB, à FMVZ, à FAMESP, à Secretaria da Saúde e, também, pessoas da comunidade externa à UNESP de Botucatu. Conta com aproximadamente 30 integrantes, sendo que, este ano completa 13 anos de criação.
O grupo tem seu repertório voltado para a Música Popular Brasileira e também canções populares. 
O Coral se apresenta regularmente em espaços do Complexo do Hospital das Clínicas, especialmente nas alas hospitalares, levando conforto e alegrias aos pacientes e seus acompanhantes, mas também tem conquistado o público em apresentações nos mais diversos eventos realizados no campus da Unesp no Distrito de Rubião Júnior, como, também, na cidade de Botucatu, no Teatro Municipal “Camillo Fernandez Dinucci”, Teatro “Gino Carbonari”, entre outros locais para os quais é convidado.
Parte integrante da moção n° 049/2019

Sendo dever do Poder Legislativo reconhecer e exaltar grupos de músicos e coralistas que, com seu trabalho e dedicação levam a cultura e bem-estar à nossa população, assim,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Coral “Canto e Encanto” da Faculdade de Medicina da Unesp de Botucatu, nas pessoas do Presidente do Comitê de Ação Cultural da Faculdade de Medicina de Botucatu, PROF. EMÉRITO ANTÔNIO CARLOS CICOGNA, do Vice-Presidente do CAC/FMB e Coordenador do Coral, DR. ARALDO JOSÉ MILANEZI VIEIRA, da Professora Regente, REBECCA BRISOLA MARQUES DE SOUZA, extensiva à todos os integrantes do referido coral, pelas brilhantes apresentações realizadas em Botucatu e em eventos realizados nas unidades da Unesp, em especial nas dependências do Hospital das Clínicas, promovendo a cultura, a música brasileira e ajudando a revigorar as energias das pessoas que estão internadas, além de seus acompanhantes e dos funcionários do HC.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de abril de 2019.
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